



Regulament
PROIECTUL CULTURAL EDUCAȚIONAL ȘI CREATIV
„BAUHAUS 2024”

ediția III

Colegiul Tehnic de Arhitectură și Lucrări Publice „IN Socolescu” București organizează
CONCURSUL CREATIV DE ARTA SI ARHITECTURA „BAUHAUS 2024”

Colegiul Tehnic de Arhitectură și Lucrări Publice „IN Socolescu” București și Centrul de Excelență în Arhitectură, Arte și Audiovizual (C.E.A.A.A.) împreună cu The Institute, Muzeul Național Tehnic “prof. ing. Dimitrie Leonida”, Ordinul Arhitecților din România – Filiala Teritorială București, Muzeul Muzeul Național al Literaturii Române din București, , EfdeN, Colegiul Național "Școala Centrală", Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”, Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" București și alte instituții culturale partenere, organizează Concursul creativ de arta și arhitectura „BAUHAUS 2024” realizat și dedicat Noului Bauhaus European, Zilelor Europei, Noptii Muzeelor, Zilei Internaționale a Muzeelor și Zilei Diversității Culturale și ediției #12 Romanian Design Week.

ARGUMENT:

Chiar dacă nu ați auzit niciodată de mișcarea Bauhaus, probabil că ați văzut influența ei în jurul vostru. De la semne de circulație la mobilier de birou, legendara școală de design a schimbat modul în care arată și funcționează lumea noastră.

La peste o sută de ani de la începutul mișcării în Germania, suntem încă înconjuțați de ideile Bauhaus despre artă, creativitate și măiestrie. – C.E.A.A.A.

Prin Concursul de creativitate „BAUHAUS 2024”, CTALP „IN Socolescu” și Centrul de Excelență în Arhitectură, Arte și Audiovizual (C.E.A.A.A.) alături de partenerii săi: Colegiul Național "Școala Centrală"/ Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”/ Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" București, aduce în fața publicului larg lucrări ale elevilor, printr-un eveniment dedicat arhitecturii, artelor și audiovizualului, având următoarele secțiuni de concurs: Pictură, Grafică, Compoziție, Afiș, Design, Arhitectură, Media, Fotografie, Sculptură, Muzică.

SCOPUL:

Concursul își propune atragerea unui număr cât mai mare de elevi din școli și licee în activitatea de creație plastică, pentru formarea și dezvoltarea unor competențe specifice din domeniul cheie - sensibilizarea culturală și exprimarea artistică prin intermediul artelor plastice.

Tema concursului „BAUHAUS 2024” - este liberă.

Evenimentul „BAUHAUS 2024” prezintă publicului larg și comunității culturale internaționale explorarea patrimoniului creativ Bauhaus prin tehnicile desenelor realizate de către tinerii implicați în proiect.

Proiectul expozițional, educațional și creativ “BAUHAUS 2024” se va desfășura în lună martie - aprilie în spațiul expozițional din cadrul CTALP „ÎN Socolescu” și al Colegiului Național de Informatică „Tudor Vianu” București și în perioada 9-30 mai 2024 în cadrul Romanian Design Week, ediția a XII-a cu sprijinul Centrul de Excelență în Arhitectură, Arte și Audiovizual (C.E.A.A.A.) la Palatul Parlamentului, eveniment realizat și dedicat Noului Bauhaus European, Zilelor Europei, Noptii Muzeelor, Zilei Internaționale a Muzeelor și Zilei Diversității Culturale.

Sunt incluse o serie de conferințe și workshopuri tematice inițiate de către CTALP „IN Socolescu” și Centrul de Excelență în Arhitectură, Arte și Audiovizual alături de partenerii săi: Colegiul Național "Școala Centrală"/ Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”/ Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" București.

În cadrul acestor activități interactive, sunt abordate teme precum creativitatea în artă, design, arhitectură sustenabilă și audiovizual, menite să încurajeze dialogul multidisciplinar și să apropie publicul de creațiile realizate de tinerii talentați.

Mai multe detalii din ediția precedentă „BAUHAUS 2022-2023” și din cadrul workshopurilor de arhitectură și design de la sediul filialei – Expohub OAR București:

<https://www.youtube.com/watch?v=7PScAJtkcQw>
<https://mnlr.ro/proiectul-cultural-si-creativ-bauhaus-2022/>
<https://www.oar-bucuresti.ro/anunturi/2022/11/07/a/>
<https://www.oar-bucuresti.ro/anunturi/2022/11/22/b/>

GRUP ȚINTĂ:

Proiectul este o manifestare artistică dedicată elevilor din clasele IX –XII, din cadrul liceelor de artă, dar și elevilor din învățământul de masă.

Concursul se va desfășura pe două categorii:

- a) școli/licee/colegii din învățământul de masă,
- b) licee din învățământul vocațional de artă, școli de artă, cluburi și palate ale copiilor.

DIMENSIUNI, TEHNICĂ:

Dimensiunea va fi 50 cm x 70cm .Tehnicile folosite vor fi cele specifice artelor grafice: creion, baiț, tuș, acuarelă, tehnici de gravură, tehnica mixta etc.

Lucrările vor avea înscrise pe verso: **numele și prenumele autorului, clasa, școala de proveniență, numele profesorului coordonator, denumirea și adresa școlii de proveniență.** Fiecare profesor va trimite lucrările însoțite de un tabel nominal cu elevii participanți, iar aceștia vor semna pe tabel exprimându-și astfel acordul pentru folosirea imaginilor. **Lucrările nu vor fi returnate participanților.**

DURATA :

Expedierea lucrărilor se face până cel târziu **18 aprilie 2024** la adresa: Colegiul Tehnic de Arhitectură și Lucrări Publice „IN Socolescu” București sectorul 1, str. Occidentului, nr. 12, cod poștal: 010981, tel. 021.310.89.58, E-mail: ctalp2002@yahoo.com

Expoziția va fi găzduită în perioada **9-30 mai 2024 de Palatul Parlamentului**. În data de **9 mai 2024** dedicat **Noului Bauhaus European, Zilei Europei** va avea loc vernisajul expoziției Concursului creativ de arta și arhitectura „**BAUHAUS 2024**”. Expoziția va conține lucrările selectate de către comisia de organizare, având următoarele secțiuni de concurs: **Pictură, Grafică, Compoziție, Afiș, Design, Arhitectură, Media, Fotografie, Sculptură, Muzică**.

JURIZARE:

Jurizarea lucrărilor se va face de către un juriu format din artiști plastici, arhitecți, cadre didactice din cadrul CTALP „IN Socolescu” Colegiul Național "Școala Centrală"/ Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”/ Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" București și reprezentanți ai Centrului de Excelență în Arhitectură, Arte și Audiovizual (C.E.A.A.A.)

Lucrările premiate vor fi expuse în cadrul expoziției concursului, unde sunteți invitați să participați și unde se vor înmâna premiile. Cei care nu vor putea participa vor primi diplomele prin în formă electronică pe adresa școlii. Se vor oferi diplome de participare elevilor și adeverințe profesorilor coordonatori.

ECHIPA DE IMPLEMENTARE

A PROIECTULUI CULTURAL EDUCAȚIONAL ȘI CREATIV „BAUHAUS 2024”

Prof. dr. arh. Stoian Luca Matei , coordonator proiect

Prof. Cazacu Monica, director CTALP „IN Socolescu”

Prof. Caia-Hoanăș Dumitru, coordonator implementare proiect CTALP „IN Socolescu”

Prof. Stoian Nicolae, coordonator artistic, CTALP „IN Socolescu”

Prof. Stoian Gratiela, coordonator artistic, Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”

Prof. Anghel Claudia Emilia, coordonator, director C.N. de Informatică „Tudor Vianu”

Prof.dr.Streinu Ioana. Lavinia, coordonator artistic, Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" București/. Inspector Școlar pentru Arte Vizuale

Prof. Felix Lupu, coordonator artistic, CTALP „IN Socolescu”

Prof.Roxana Vasile,coordonator P.C.I., CTALP „IN Socolescu”

Prof. arh. Ulariu Gabriel, coordonator arhitectura CTALP „IN Socolescu”/ Colegiul Național "Școala Centrală"



Informații suplimentare

Datele de contact ale coordonatorilor proiectului

Prof. dr.arh. Luca Matei Stoian Tel. / WhatsApp: 0740 108.543

E-mail: lucastoian@colegiulionsocolescu.ro

Prof. Stoian GrațIELA, Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”, București

E-mail: ceaaa.news@gmail.com

Prof. arh. Prof. arh. Ulariu Gabriel, CTALP „IN Socolescu”/ Colegiul Național "Școala Centrală"

E-mail: ulariugabriel@colegiulionsocolescu.ro

Prof. Caia-Hoanăș Dumitru Tel. /WhatsApp: 0749. 851. 902

E-mail: caia-hoanasdumitru@colegiulionsocolescu.ro

Colegiul Tehnic de Arhitectură și Lucrări Publice „IN Socolescu” București Adresa: str. Occidentului, nr. 12, București, sector 1.